

Отчет
о проделанной работе за III-й квартал 2020 года
в рамках реализации Единой концепции духовно-нравственного воспитания и
развития подрастающего поколения Чеченской Республики
и выполнения протокольных поручений Главы Чеченской Республики

В рамках реализации Единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики и в рамках выполнения пункта 2 Протокольных поручений Главы Чеченской Республики (совещание от 3 августа 2015 года №01-38), Центр народного творчества Министерства культуры Чеченской Республики за III-й квартал 2020 года проделал следующий объем работы:

22 июля 2020 г. в 11:00 СДК, с. Алхан-Кала Грозненского муниципального р-на прошел совместный тематический вечер Министерства культуры ЧР, республиканского Центра народного творчества и Совета по культуре при Главе ЧР «Гиллакхийн суйренаш» («Вечера традиций») с представителями молодежи, работниками культурно-досуговых учреждений села.



На встрече поднимались вопросы понятия «гиллакх», вопросы поведения чеченцев: в быту, на работе, на улице, на дорогах, в гостях, во всех общественных местах, общественных мероприятиях, вплоть до свадеб.

Чеченцы во все времена отличались своей высокой нравственностью: порядочностью, скромностью, даже в самые тяжёлые для них времена, таких как депортация 1944 года и т.д.

И сегодня, в век электронных технологий, в век телефонов и интернета, не должны терять свои духовные ценности, такие как «гиллакх», «ъездангала».

Член Совета по культуре при Главе ЧР Султан Казаев поведал об устоявшихся обычаях, традициях чеченского народа, правилах поведения на традиционных веселительных мероприятиях. Сотрудники Центра народного творчества Бакараев А.А., Мумайдов М.Г. говорили о свадебных обрядах чеченского народа, устоявшихся правилах поведения молодежи в общественных местах и на

увеселительных мероприятиях, а также рассказали о традиционных методах воспитания детей в чеченской семье.

На встрече были затронуты темы о том, как правильно строить работу по профилактике борьбы с наркоманией, употреблением спиртных напитков и по противодействии идеологии терроризма и экстремизма в республике.

Гости также ответили на многочисленные вопросы собравшихся.

Охвачено 25 чел.

19 августа в Доме культуры Ачхой-Мартановского района состоялся тематический вечер Министерства культуры ЧР, Центра народного творчества и Совета по культуре при Главе ЧР «Г1иллакхийн суйренаш» (вечера традиций) с представителями старшего поколения, молодёжи и работниками культуры Ачхой-Мартановского района. Открыл встречу начальник Отдела культуры Ачхой-Мартановского района Хакимов В.Г. Также на встрече "Г1иллакхийн суйренаш" присутствовали врио Главы администрации района Ахмедов У.Х. и Глава района Шамсаев А.Х. Перед собравшимися выступили также член Совета по культуре при главе ЧР Казаев Султан, Ахмедов Усман и Шамсаев Артур, которые говорили слушателям в зале о нравах и традициях чеченского народа. Выступающими были затронута также актуальная на сегодняшний день тема о том, как правильно строить работу по профилактике борьбы с наркоманией и экстремизмом. Гости также ответили на многочисленные вопросы собравшихся. Вечер прошёл в духе взаимопонимания и доверия. Мероприятие было организовано в соответствии соблюдения мер предосторожности, в связи с пандемией коронавирусной инфекцией COVID-19.



На мероприятии присутствовало 48 человек.

30.09.2020г. в ДК г.Аргун состоялся очередной совместный тематический вечер Министерства культуры ЧР, ГБУ «Центра народного творчества» и Совета по культуре при Главе ЧР «Г1иллакхийн суйренаш» с молодёжью и представителями общественности района. На вечере присутствовали члены Совета по культуре при

Главе ЧР, а также Азизов М., председатель Общественно-патриотического движения «Ахмат».

Гости рассказали собравшимся о нравах, обычаях и традициях народов ЧР.

На вечере присутствовало 42 человека, многие желающие не были допущены, в целях соблюдения профилактики в связи с пандемией короновирусной инфекцией COVID-19.

Гости также рассказали представителям молодежно-патриотического движения «Ахмат» правила и нормы поведения «кнохчийн къонаха», а также ответили на вопросы присутствующих. Вечер прошел в духе взаимопонимания.



Всего присутствовавших на мероприятиях за III-й квартал – **115** чел.

Директор

Р.Д. Даудов